



在国有企业与金融机构融资对接会上介绍保险产品与服务



援建的北上庄磨面坊



“肩并肩 手拉手”金融助力乡村振兴会场



“全国保险公众宣传日”宣传活动

厚植为民情怀 助推农业发展

——太平洋财险大同中心支公司奏响乡村振兴“协奏曲”

创新产品服务，守护粮食安全



开展“助力地方特色产业发展”主题活动

仓廩实，天下安。粮食，国计民生的基石，国家安全的底线。

太平洋财险大同中心支公司深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，围绕粮食生产关键环节，深挖“三农”保险需求，着力在农业发展、乡村建设、乡村振兴等领域建立长效机制，创新农业防灾减灾模式，为全市农业稳产增产、农民稳步增收作出积极贡献。

“乡村四月闲人少，才了蚕桑又插田”。谷雨过后，桑干河畔、火山脚下，绿色是主色调，在云州区的田野里，农民们又开始整理一畦畦、一垄垄的黄花地，期待获得丰收的喜悦。

“过去，病害和天灾让我们苦不堪言，为了安全起见，家里全种玉米”，云州区西坪镇唐家堡村的一位村民告诉记者，以

前黄花种的少，但如今有了黄花险，没了后顾之忧，全部改种黄花，再也不用守着玉米地过日子了。

这位农民口中的黄花险，正是太平洋财险大同中心支公司专门为黄花推出的险种，他们用实际行动支持了全市“小黄花”变成带动农民致富的“大产业”。无独有偶，为了能够切实帮助农民增收，该公司还推出玉米、马铃薯、油料作物、奶牛、生猪等普惠性农险，积极支持黄芪、谷子杂粮、西红柿等特色产业方面的险种。同时，积极与农行、农商行等金融机构联系，共谋综合金融服务，为合作的养殖户提供“智慧畜牧贷”，通过保单质押与“智慧畜牧贷”联动方式，破解养殖户融资难、无抵押、融资贵的问题，用实际行动助力“三农”发展。

在广袤的云中乡村大地上，一条公路蜿蜒向前，一栋栋新居整洁雅致，广大农民朝气蓬勃、昂首阔步走在乡村振兴的康庄大道上……近年来，太平洋财险大同中心支公司坚定扛起省委赋予我市“打造对接京津冀协同发展桥头堡”的重大使命，锚定市委“奋斗两个五年、跨入第一方阵”总目标，依托保险主业优势，厚植为民情怀，助推农业发展，用实实在在的举措促进农户增收、农业发展，奏响了乡村振兴的“协奏曲”。



乡村振兴新闻发布会现场

开展优质服务，筑牢防贫堤坝

“胜非其难也，持之者其难也。”脱贫摘帽不是终点，而是新生活、新奋斗的起点。

为了能够推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，太平洋财险大同中心支公司推出防返贫保险——“防贫保”，构筑“脱贫+防贫”保险服务体系，涉及因病、因学、因灾、因产业和就业等各种因素造成的返贫风险，建立起防止返贫致贫的长效监测机制，获得了相关政府部门及被保险人员的认可与支持。而且，还推出“共富保”产品，为救助对象提供自然灾害、意外事故、疾病住院医疗、家庭财产等方面的保障。同时，启动绿色理赔通道，制定大灾应急理赔方案，实现全险种精准快赔，巩固脱贫攻坚成果，助力乡村振兴。



北上庄村党群服务中心

深入乡村开展帮扶慰问活动



现场登记保险信息



在牧同乳业了解客户需求



助力云州区黄花采摘



生猪稳产保供期货价格保险项目推进会

科技深度赋能，保障增产增收



在阳高县国家农旅融合示范园、大白登阳高红产业种植基地调研

党的二十大报告指出：“强化农业科技和装备支撑，健全种粮农民收益保障机制和主产区利益补偿机制，确保中国人的饭碗牢牢端在自己手中”。

农业强国建设的重要基础在于农业技术的提高，为了不断提高科学技术的应用，太平洋财险大同中心支公司将人工智能、生物特征识别等技术深度融合，研发了智慧农业平台，物联网+农业应用实验

室等，为服务乡村振兴战略做出重要贡献。

“e农险”迭代升级助力科技惠农。基于“互联网+”的数字农险移动运营体系太保e农险，承保端对地块、农作物种类和面积远程智能识别，生猪、奶牛等养殖户自助投保，投保时效缩短至6小时，线上操作率达95%以上；理赔端从报案到赔款支付10小时内快结，赔付周期缩短60%以上，全力帮助农户恢

复生产。“农艺指导+科技应用”打造智慧农业。与省农业农村厅携手打造“智慧农业”项目，可以对加工型马铃薯提供遥感动态监测。“信息共享+智能诊疗”建设畜禽平台。通过共享畜禽保险信息，推动畜禽无害化处理流程可视化，促进畜禽生物安全管理政务线上化。一项项科技成果被应用在田间地头，一幅用科技描绘的丰收图景正在云中大地上徐徐展开。



e农险与无人机应用

做好驻村服务，努力真帮实扶

四月，春和景明，灵丘县柳科乡北上庄村处处生机勃勃，一幢幢农家小院鳞次栉比，一条条宽敞的水泥路穿村而过，一张张幸福的笑脸随处可见……这些温馨怡人的画卷，浓墨重彩地描绘出太平洋财险大同中心支公司倾情帮扶北上庄村带来的巨变。



驻村工作队生活工作情况

北上庄村地处灵丘县柳科乡西北角，距离县城40公里，地处偏远，四面环山。由于山高坡陡、交通不便、信息闭塞，一度被贴上贫穷的标签。

改变，从脱贫攻坚开始。太平洋财险大同中心支公司派出多批骨干力量，与群众同吃同住同劳动，全心全力解决人民群众急难愁盼问题，先后建立便民磨面坊，解决了当地群众“磨面难、磨面远”的问题；修缮村里的公共厕所，并为村委会加装防盗门和护窗；为困难群众发

放米面等生活用品；与村委会联合组织了文艺演出活动，不断丰富乡村文化生活；在村里开展反洗钱、预防非法集资、电信诈骗等宣传活动，提升了村民风险防范意识；持续落实“好山好水”红芸豆、豆角、耐旱作物种植扶贫项目，壮大村集体经济，提供了大量的就业机会，让村民在家门口就能实现就业增收……

民生无小事，枝叶总关情。驻村队员以村为家，他们用脚步丈量民情、用汗水书写担当、用实干彰显大爱，一心一意去帮扶，真心实意解难题，村民的获得感、幸福感、安全感不断提升。



工作人员开展反洗钱、预防电信诈骗等宣传

大道如虹歌行，筑梦路上再出发。新征程上，太平洋财险大同中心支公司将继续踔厉奋发、笃行不怠，咬定目标不放松，一张蓝图绘到底，真抓实干、奋楫前行，奋力书写全面推进乡村振兴的新篇章。

